O630p Kaitai Struct (texHonorms
pa3zbopa BUHAPHbBIX AaHHbIX HA OCHOBE
AeKapaTUBHbIX CNeunPuKaLmin nx
dopmaTos)

Mwuxannos A.A.



Kaltal Strcut -

[leknapaTnBHbIN A3bIK ONUCaHNA BUHAPHbIX GOPMATOB.

lNo3Bonser:

* Onucatb popmar

* [IpoBEepPUTb C NOMOLLbIO CpeacTB BU3yanusaumm (ksv)
 CKomnuanposaTtb B bnbnoTeKy Ha ueneBom Asbike (ksc)
* icnonb3oBaTb Nony4YeHHbIn API

JlnueHsuna

* Komnunatop — GPLv3+

* bubnnortekn ana yreHmsa damnos — MIT or Apache v2



,ﬂ,erIapaTl/lBHOe N MMIMepaTtnBHOE ONMMCaHne

UmnepatuBHoe AdeKknapatusHoe

* Kak npo4nTtaTtb MU 3anncaThb * YTO XpaHUTCA B CTPYKTYype
dopmat * He npuBA3aHO K KOHKPETHOMY

* [pUBA3aHO K KOHKpPETHOMY A3bIKY
ASBIRY * Hy»KeH KaKkoli-To cnocob

* KaK npaBuno, peanamnsyercsa NPeTBOPATb B }KU3Hb:
BPYYHYHO * MHTEpnpeTaTop

* KOMIMUNATOP



[navero npeaHasHadeH Kaital Struct

* KOMMYHUKALUMNOHHbIE MPOTOKO/bI

* YnakoBaHHble embedded firmware

 KOHTEMHepPHble dopmaTtbl dannos

* UcnonHAemblie pannbl (executables, objects, 6anTt-Kog, ...)

* Pannbl KOHTEHTa (6a3bl AaHHbIX, TabAULbI, TEKCTbI, FPaPUKa,
TEeKCTypbl, ...)

e ®annosble cUCTeMbl



LleneBble A3bIKK

ZRrRuby LIS

JavaScript

&, python cgpjava" ' Go

- _ ORACLE
—————



Bavykanwme aHanoru

* [ponpunetapHble hex-pepaktopsbl: 010 Editor, Synalysis, Hexinator
* Pag 6ubnnoTtek aAna oaMHOYHbIX A3bIKOB: Preon, jBinary, n 1. A.

e CtaHpapt DFDL (Data Format Description Language).pa3pabaTtbiBaetca ans
OMMCaHMNA TEKCTOBbIX M BMHAPHbIX AaHHbIX, ncnonb3yembix B GRID-cuctemax.
UmeeTca KommepyecKana peannsauyma napcepa DFDL B coctaBe npoaykTa IBM
Integration Bus, a TaKk»Ke OTKpbITaA peannsayus.

* MFL (Message Format Language) B coctase npoaykta WebLogic Integration
dupmbl Oracle.

e [leknapaTuBHbIN A3blIK FlexT — MHCTPYMEHT aHanM3a n AOKYMEHTUPOBAHMS
bMHapHbIX GOPMATOB AAHHbIX



dopmaT brHapHbIX AaHHbIX HISCORE

Hiscore
| HiscoreDataBlock - o Hiscore:Time
pos | size [type| id : id value
0 | 2 |uzle|offset| - dns [((dat0 & 127) * 10)
22 len
A siscorepaass (7 o e a valne
repeat len fimes miks [ ((dat0 & 65408) == 7) | ((datl & 1) <= 9))

pos |size type id .

pos [size| type id 0 |24 Header hdr Hiscore:Header id value
0 | ... |Package|packages ——» | 24 | ... [ DataBlock data bos | size |typel| id - ——
- - Z . v |pos|size| type id Lo ! 1 mis | ((datl & 2046) >> 1)
repeat to end of stream . repeat ¢ times .o - . 0 | 2 |ulle|datO
: o 012 [COOB magic o
. | 4 |FF FF FF FF [end of file - : 2 | 2 [u2le[datr
: — o 2 2| ule 8z . 112 Tkl id value
............................... . ' . ! 2 (u2le|lda
- 4| 4 | uvdle | event number | @ 8 |(((datl & 63488) == 11 dat2 & 1) << 5
— .o 6 | 2 |ulle|dat3 « > ) )« ) )
8 [ 4 | vdle | stop_position [ - .
12| & | Time time —-'/' id e
20| 2 | wle ip Lo h [((dat2 & 3068) == 7)
22 | 2 | ulle [station_number

id value
m ((datz & 126) = 1)




Doplv\aT OMHapPHbIX AaHHbIX IACT

Tact
---------------------------- Tact:Tipe
id value
dng | ((datd & 127) * 10)
value
[ (((dat0 & 65408) == 7) | ((datl & 1) << 9))
id value
pos |size|type)| id s | ((datL & 2046) = 1)
dat0
datl -
id value
dat2 -
g [(({datl & 63488) == 11} | ((dat2 & 1) << 5))
dat3
id value
"""""" Tact-Header h [((dat2 & 3068) == 7)
pos [size type id d value
> -
0]z D& 0B mase m|((dat2 & 126) == 1)
202 uzle SZ
__________ e 414 udle event_numberl T Tnet-MarocStreut
act:Fackage 8|4 udle stop_position
: : pos [size type id Lo 12| 8 Time time Lo id
e e id o 124 Header hdr % | 20 | 4 |MarocStreut| maroc_gtrcut [——= [ 0 [ 5b | b5 |maroc_nuber
0 |156 |Package|packages |——» — - r———- e L © o fos |z lo27| skip :
repeat to end of stream . - I o :
© |152| 4 |FF FF FF FF |end_of_file| - Tact-Data : SO
_______________________________ ' Iact:Chanel .
pos|size| type id
0 | 4 [Chanel|chanels |[— -: pos |size|fype| id
— - 1o [ 2 [uze| big
repeat 32 tinmes
2 | 2 [u2le|small




[Tpumep nporpammbl YtTeHmna ¢anna HiISCORE

public static void main (String[] args) throws IOException {
Hiscore hiscore = Hiscore.fromFile(FILE NAME) ;
int pckgNumber = 0;

for (Hiscore.Package pckg : hiscore.packages()) {
System.out.println ("Package: " + pckgNumber) ;
System.out.println (String. format ("Magic: %02X %$02X", pckg.hdr () .magic() [0], pckg.hdr().magic() [1]));
System.out.println("Size: " + pckg.hdr().sz());
System.out.println ("Event number: " + pckg.hdr () .eventNumber())
System.out.println("Stop position: " + pckg.hdr().stopPosition());
(

System.out.println (String. format("H %d: M %$d: S %d: DNS %d: MKS %$d: MLS %d",
pckg.hdr () .time () .h (), pckg.hdr().time() .m(),
pckg.hdr () .time () .s (), pckg.hdr().time() .dns (),

pckg.hdr () .time () .mks (), pckg.hdr().time().mls()));
System.out.println ("IP: " + pckg.hdr () .ip());
System.out.println ("Station number: " + pckg.hdr().stationNumber());

int size = pckg.data() .size();
int dataBlockNumber = 0;

for (Hiscore.DataBlock data: pckg.data()) {
System.out.println ("Data block: " + dataBlockNumber) ;
System.out.println ("Offset: " + data.offset());

System.out.println("Length: " + data.len());
int n = data.len() > DATA COUNT TO VIEW ? DATA COUNT TO VIEW : size;
System.out.print ("[")
for (int i = 0; 1 < n; i++) {
System.out.print (data.data () .get (i) + ", ");
}
System.out.print("...1");
System.out.println () ;
++dataBlockNumber;

}
++pckgNumber;



